
 

 

◆ 第８期計画の事業目標について 

 

１  趣旨  

  介護保険事業計画では、介護予防・重度化防止及び介護給付費適

正化に関し、取組と目標を計画に記載するとともに、施策の実施状

況及び目標の達成状況について、分析・評価を行い、公表するよう

努めることとされています。  

  第８期の計画におきましては、事業目標８項目、成果目標３項目

の計 11項目を定めております。事業目標８項目について、毎年度実

績を確認し、評価を行います。  

 

２  第８期計画の事業目標  

項  目  
R2年 度  

実 績  

目 標 値  

R3年 度  R4年 度  R5年 度  

介 護 予 防  

運 動 教 室 の 新 規 参 加 者 数  103人  120人  120人  120人  

い き い き サ ロ ン 実 施 か 所 数  61か 所  66か 所  67か 所  68か 所  

高 齢 者 の 通 い の 場 の 参 加 率  3.0％  4.5％  5.4％  6.3％  

生 活 支 援 サ ポ ー タ ー 登 録 人 数  69人  80人  85人  90人  

生 活 支 援 サ ポ ー タ ー 活 動 回 数  517回  600回  650回  700回  

包 括 的 な 支

援 体 制  

認 知 症 初 期 集 中 支 援 チ ー ム 員

会 議 で の 検 討 数  
11件  24件  24件  24件  

認 知 症 の 人 の 地 域 ケ ア 会 議 で

の 検 討 数  
16件  20件  20件  20件  

給 付 適 正 化  ケ ア プ ラ ン 点 検 の 実 施 数  49件  50件  50件  50件  

 

３  目標の達成状況（令和３年度中間評価）  

項  目  
令 和 ３ 年 度  評 価  

（見込み） 目 標 値  中 間 評 価  実績見込み 

介 護 予 防  

運 動 教 室 の 新 規 参 加 者 数  120人  217人  217人  達 成  

い き い き サ ロ ン 実 施 か 所 数  66か 所  60 か 所  60 か 所  未達成 

高 齢 者 の 通 い の 場 の 参 加 率  4.5％  3.0％  3.0％  未達成 

生 活 支 援 サ ポ ー タ ー 登 録 人 数  80人  69人  80人  達 成  

生 活 支 援 サ ポ ー タ ー 活 動 回 数  600回  238回  480回  未達成 

包 括 的 な 支

援 体 制  

認 知 症 初 期 集 中 支 援 チ ー ム 員

会 議 で の 検 討 数  
24件  13 件  24 件  達 成  

資料  2-2  



 

 

認 知 症 の 人 の 地 域 ケ ア 会 議 で

の 検 討 数  
20件  6件  20件  達 成  

給 付 適 正 化  ケ ア プ ラ ン 点 検 の 実 施 数  50件  24件  50件  達 成  

※中間評価は令和３年 10月時点の実績値  

   

４  今後の方向性（未達成の項目に対する改善・見直しの取組）  

 ⑴  いきいきサロン実施か所数、通いの場の参加率について  

  新型コロナウイルス感染症の影響により、いきいきサロンで６

か所、おりひめ体操自主グループで２か所が休止状態となってい

ます。緊急事態宣言解除により、感染予防対策を徹底した上で、

休止中のサロン等が再開できるよう働きかけを行って参ります。  

⑵  生活支援サポーター活動回数について  

  支え合いサービスの利用者のうち、入院や要介護認定区分の変

化等により利用しなくなった方が５名あったため、活動回数が減

少傾向となっています。新たな利用者の獲得に向け、再度介護支

援専門員等に周知を図って参ります。  


